

灾难中，那一幕幕感人瞬间



送水的孩子，救援生命线上的感动

在去往四川宝兴县地震灾区路途中，几名小学生自发在路边为过往的救援人员送水。



最有爱丈夫，跪地给受伤妻子遮阳

在芦山县人民医院，伤者在接受救治。一男子跪地给受伤妻子遮阳。



母爱， 不止百斤力量

儿子上厕所被砸，埋在预制板内，母亲冒着余震救儿子。眼见三楼的床掉下去，儿子求母亲快走，别管他，母亲使出全部力气，独自将上百斤的预制板挪开，救出儿子。母亲事后说，她也不知道怎么那么有力量……



最孝顺儿子说：不累！

四川芦山县医院，大量伤员送来，医院也受损严重，一平坝搭建成为临时帐篷医院。手术室外，一位芦山男子抱着父亲等待手术，没座位，该男子足足抱了父亲一小时，他说，不累！



微笑女孩，美了雅安！

4月20日8时02分，四川雅安发生7.0级地震，成都等地震感强烈。一位网友通过微博表示，看到很多人受伤进医院。其中，一位受伤的小女孩表现坚强，尽管身上有血迹，但她微笑着说“我没事，我不哭，我很坚强”。小女孩的镇定和坚强感动了很多网友，网友表示，“你一笑便是整个沧海，美了这个人间。”



“地震宝宝”，给人以生的力量

4月20日，就在雅安市7.0级地震发生一小时后，一个新的生命降生在雅安市人民医院的车棚里。给这个笼罩在地震中的城市增添了一丝喜色。孩子的母亲正在考虑给女儿起名叫“孔震生”，以纪念这一特殊的日子。

本文图综合新华社、中新社报道